
Два жителя Кабанского района обвиняются в совершении двойного убийства

Кабанским следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия расследуется уголовное дело в отношении двух местных жителей, обвиняемых в убийстве мужчины и женщины (п.п. «а, ж» ч.2 ст. 105 УК РФ). По данным следствия в начале ноября 2009 года в поселке Горный Кабанского района 27-летняя жительница поселка распивая спиртное в компании приятелей оскорбила одного из них. Желая отомстить, молодой человек взял у себя дома нож и пошел разбираться с обидчицей. По дороге он встретил троих приятелей, которых позвал с собой. В это время женщина, зная агрессивный характер своего знакомого, решила уехать из поселка, позвав с собой своего знакомого. Однако группа злоумышленников задержала потерпевших на перроне железнодорожной станции. Под угрозами применения насилия потерпевших увели в лес, где зачинщик преступления убил женщину имеющимся ножом, после чего сказал одному из своих товарищей убить ее знакомого, как очевидца преступления. После совершения убийства молодые люди закидали тела погибших травой и скрылись с места происшествия. Некоторое время преступление оставалось нераскрытым. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям злоумышленники были задержаны. Один из них был этапирован из Кемеровской области, где после совершения преступления он проходил срочную службу в рядах российской армии. По ходатайству следствия в отношении двоих обвиняемых избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623236>